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В последние годы наша страна подвергается серьезным испытаниям. К экономической и транспортной блокаде, финансовому кризису, непризнанности нашей республики и другим внешним факторам добавились и внутренние проблемы. Валютный кризис, ограниченность рынка сбыта приднестровской продукции, катастрофическое сокращение населения из-за отсутствия рабочих мест. Но наибольшую тревогу вызывают внутренние раздоры. Постоянный конфликт Президента с Верховным Советом усугубляет и без того сложное положение Приднестровья. В настоящий момент страна практически поставлена на грань выживания. 
[bookmark: _GoBack]В России давно выработан механизм по преодолению подобных расколов. В 2012 году по инициативе Президента России Владимира Владимировича Путина был создан консолидирующий  Общероссийский Народный Фронт.  
Выступая на учредительном Съезде Общероссийского Народного Фронта ( ОНФ), лидер ОНФ Владимир Владимирович Путин заявил: «Общероссийский Народный Фронт должен действительно стать широким общественным движением, чтобы у всех граждан страны была возможность ставить свои, народные задачи, добиваться их исполнения, сдвигать с места те вопросы, которые иногда тонут в бюрократическом болоте, напрямую вносить свои предложения, которые затем станут законами и государственными решениями. Нужно дать возможность людям использовать имеющиеся инструменты влияния на общественные процессы, искать новые инструменты, умело их применять. Нужно выдвигать новых людей, новых кандидатов, участвовать в выборах, выдвигать своих людей, востребованных для этих выборов. Но самое главное, чтобы эта работа была живой, она должна быть напрямую связана с людьми, с их интересами и с решением их проблем». 
В связи с этим мы, представители самых разных слоёв и групп приднестровского общества и общественных организаций , стоявших у истоков образования Приднестровья, принимаем решение о создании Общеприднестровского Народного Форума как общественного надпартийного движения и призываем граждан Приднестровья сформировать широкую коалицию общенародного развития, основанную на принципах гражданственности, созидания, свободы и справедливости в Приднестровской Молдавской Республике. 
В сложнейших внешне- и внутриполитических условиях мы обязаны построить эффективное государство и солидарное общество, объединить всех граждан , способных активно и плодотворно трудится на благо нашей республики и общего блага; гарантировать благоприятные и равные  условия для предпринимательства, а также  экономическую свободу и социальную  справедливость.
Мы должны построить сильную разноплановую, конкурентоспособную экономику, создать тысячи новых рабочих мест, сформировать перспективу для молодых приднестровцев, повысить качество жизни людей. Мы должны консолидировать и вовлечь в общенародное развитие  интеллектуальный, творческий, деловой и трудовой потенциал всех граждан нашей республики, все наши республиканские ресурсы. Только это позволит нам выстоять и развиваться , преодолевая  международную  конъюнктуру  и внешние вызовы, гарантировать наш суверенитет и безопасность.
Мы обязаны обеспечить  сбережение нашего многонационального приднестровского народа, сбережение его идентичности , искоренить бедность, обеспечить равную доступность жителей Приднестровья к качественному образованию всех уровней, высокачественному  здравоохранению, достойному социальному обеспечению, сохранять и укреплять эффективное социальное  государство.
Мы должны  отстоять и  продемонстрировать пример общегосударственного единства на основе общих  ценностей при бережном сохранении культурной идентичности всех народов Приднестровья.
Мы намерены реализовать  историческую миссию Приднестровья как форпоста Русского мира, стоящего на рубеже интересов Великой России.
Мы сможем достигнуть наших целей, только если будем сплоченным обществом и единым народом – народом, единство которого скреплено общим делом сохранения и развития Приднестровской Молдавской Республики, укрепления  государственности, улучшения качества жизни, единения всех ветвей власти и усиления ответственности перед нынешним и будущими поколениями приднестровцев!.   
Мы объединяемся вокруг  общих ценностей, которые составляют суть нравственной основы нашей жизни. Это стремление достойно жить по  справедливости, в согласии со своей совестью. Это любовь к своей Родине, служение ей. Мы убеждены, что патриотизм – это ценностная основа, создающая энергию совместных действий.
Мы считаем необходимым при  принятии принципиальных государственных решений опираться на мнение большинства граждан и поддержку народа Приднестровья.
Мы сделаем Общеприднестровский Народный Форум реальной силой, которая воплотит стратегию  развития Республики в жизнь. Суть нашей деятельности сосредоточена  в формуле  «гражданская инициатива – плодотворное сотрудничество –  общественный контроль».
Мы определяем наши ближайшие задачи:
– объединить разные политические и общественные силы ради сохранения и развития Республики;
– выстроить эффективное сотрудничество между властью и обществом, осуществить честный и продуктивный диалог . а также  прямое взаимодействие между гражданами и руководством Приднестровья ;
– наладить действенный общественный мониторинг и общественный контроль исполнения законов и нормативных актов ;
- создать эффективные общественные институты и инструменты противодействия коррупции и казнокрадству;
– стать площадкой, где открыто и откровенно обсуждаются  острые проблемы, вырабатываются и предлагаются лучшие решения;
– вовлечь в общественно-политическую жизнь Республики наиболее активных и прогрессивных граждан, общественных лидеров и гражданских активистов, которые проводят эффективную  работу на благо нашей Республики.
Мы призываем все конструктивные силы Приднестровской Молдавской Республики присоединиться к Народному форуму. Призываем всех, кому дорого Приднестровье, кто с уважением относится к истории нашей республики, кто готов плодотворно трудиться и созидать во благо сегодняшнего дня и будущего нашего Края. Здесь наша земля, наш дом, наша Родина!
Движение открыто для всех граждан, общественных и политических сил, готовых  деятельно и эффективно объединиться вокруг единства и развития нашего дорогого Приднестровья!

« МЫ ВМЕСТЕ – ЗА ПРОЦВЕТАЮЩЕЕ И НЕЗАВИСИМОЕ ПРИДНЕСТРОВЬЕ, ЗА ДОСТОЙНОЕ НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ КАЖДОГО  ЖИТЕЛЯ  РЕСПУБЛИКИ!!!»
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